
VIENI A GIOCARE DA ME?! – Pomeriggi di gioco gratuiti

Sabato 9 e domenica 10 marzo 2024 

 Dalle  15:30 alle 19:00

c/o DaDi e MaTToncini-Via Pietro Filonzi- Ancona (Loc.Baraccola)
Sabato 9 e domenica 10 marzo 2024 nei locali di DaDi e MaTToncini di Ancona di Via Pietro Filonzi alla Baraccola si terrà un laboratorio di giochi educativi per bambini e bambine dai 6 ai 14 anni. Operatori della famosa azienda francese di giochi Djeco faranno sperimentare a grandi e piccoli tanti giochi divertenti e stimolanti da poter poi replicare a casa.  La presenza di entrambi i genitori è consigliata proprio per riscoprire insieme il piacere di condividere momenti di gioco e divertirci tra grandi e bambini.

I posti sono limitati (40 per turno) secondo le seguenti fasce orarie:  il primo turno dalle ore 15:30 alle 16:30; il secondo dalle ore 16:45 alle 17:45; il terzo dalle ore 18:00 alle 19:00.

L’iniziativa è organizzata dalla Fondazione Oikos di Jesi con il patrocinio dell’AST di Ancona e la collaborazione di Dadi e MaTToncini e Djeco. Il progetto è finanziato dal piano regionale integrato per il contrasto, la prevenzione e la riduzione del rischio da Gioco d’Azzardo Patologico (GAP) e Dipendenze Tecnologiche (DT).

La partecipazione è gratuita e sarà garantita agli iscritti, ma nel caso di ulteriori posti disponibili l’acceso sarà libero, con un omaggio per i partecipanti!

Per iscriversi basta scegliere la fascia oraria e il giorno più comodo, andando sul sito:

www.oikosjesi.it oppure scannerizzando il Qr-Code presente nella locandina dell’evento.

Allora cosa ne dici…VIENI A GIOCARE DA ME?!

Per informazioni: tel. 348 72 90 474; email prevenzione@oikosjesi.it
